

Stránka nejen pro děti a mládež

1. neděle adventní Mk 13, 33-37 *Bděte: nevíte, kdy přijde pán domu.*



Už se vám stalo, že jste dostali nějaký úkol? Jednou maminka volala na Martina: „Prosím uklid' z obýváku svoje věci, pak můžeš jít ven. Já jdu nakoupit.“

Martin si hrál a nechtělo se mu. Brzy zapomněl. Najednou uviděl auto odbočovat na zahradu. To je teta se strejdou a vezou i mamku, asi ji viděli po cestě. Najednou se Martin vyděsil, vždyť já neuklidil svoje věci, mám tam oblečení ze školy, tašku a sešity a knížky.

Jak myslíte děti, že to dopadlo?

Maminka byla smutná, Martin se styděl a co si myslela teta se strejdou o Martinovi?

Pán Ježíš nás také na něco podobného upozorňuje. Je dobré se naučit svoje povinnosti udělat včas a rozdělit si

čas jak pro Boha, zábavu, tak i povinnosti.

Máme být připraveni (Mk 13,33-37)

Pane Ježíši,

každý den je tvým darem a nikdy nevím, který den bude můj poslední.

Pomoz mi, abych dělal pořádně to, co mám dělat, a neodkládal to na pozdější dobu.

Tak budu vždycky připraven na setkání s tebou.

Amen

Katechetický věstník 2005/06 číslo 4

Poznáváme náš kostel – adventní věnec

V našem kostele něco přibýlo, to něco má čtyři svíčky, kruhový tvar, zelené větvičky, je to adventní věnec.

Na rozdíl od ostatních svíček v kostele, na adventním věnci nerozsvítíme všechny svíčky hned. Budeme každou neděli zapalovat jednu svíčku navíc. Tuto neděli tedy jen jednu svíčku. Světlo svíčky nese poselství Božího světla a připomíná Ježíšova slova: „Já jsem světlo světa.“ Bude to pro nás takové čekání na Vánoce, kdy si připomeneme narození Ježíška.

Zelený adventní věnec je symbolem života a společenství, je znamením naděje.



Začíná nový rok (liturgický) – sledujme kde všude byl svatý Pavel

Minulý rok jste sbírali obrázky do alba, nyní si můžete doplnit zadní stranu barevnými obrázky. Stačí přinést album a zajít za Jaromírem. Určitě ho najdete po mši, kde bude procházet a objevovat něco v kostele.

A víte, co vás čeká teď? Společně vyrazíme po stopách apoštola Pavla. Protože hodně cestoval, budeme potřebovat mapu. Také napsal mnoho důležitých poznámek, tak si je připravíme také, ty najdeme v jeho Listech v Novém zákoně. Už jen trochu odvahy, pomoc rodičů a vzhůru po stopách apoštola Pavla.

JT